
Uganda

REISE-INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	 Hin- und Rückflug mit renommierter 

Airline ab/bis Wien Schwechat
•	 Flughafentaxen & Kerosinzuschlag
•	 Reisegenuss Reiseleitung ab/bis Wien,
•	 13 Übernachtungen in ausgewählten 

4**** Hotels oder Lodges inkl. 
Halbpension

•	 Alle Eintritte, Ausflüge und Führungen 
laut Programm

•	 Alle Transfers & Fahrten in Trekking 
Autos

•	 Alle Nationalpark-, Ranger-
Eintrittsgebühren & Permits

•	 Erfahrener Safariführer & 
Driverguides

Nicht Inkludiert: Visumgebühren, 
verpflichtende Impfungen, persönliche 
Ausgaben Auslandskrankenversicherung, etc.

Die Reise zu den Silberrücken

TERMIN

PREIS PRO PERSON

8. Februar - 21. Februar 2026 
Abflug Wien Schwechat

 im DZ € 4.490,–

Frühbucher bis 31.08.2025 - € 200,-   EZZ € 579,–

!!

I       Reiseveranstalter Pachmann Touristik GmbH, GISA-Zahl: 28374480, Kaiserstrasse 119, 1070 Wien, Tel.: 01/934 68 73      I

Uganda – Perle Afrikas mit Gänsehautmomenten: Zwölf Nationalparks, üppige Savannen, glitzernde 
Seen und eine faszinierende Tierwelt erwarten Sie im Herzen Ostafrikas. Entlang des ostafrikanischen 
Grabenbruchs entdecken Sie das ursprüngliche Afrika – intensiv, wild und wunderschön. Der unvergessliche 
Höhepunkt: hautnah bei den majestätischen Berggorillas! Jeder Tag dieser Reise verspricht ein einzigartiges 
Naturerlebnis.

FLUGREISE
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BERATUNG & BUCHUNG: 01/934 68 73 - office@reisegenuss.at 
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REISEPROGRAMM:

Tag 1
Willkommen in Entebbe

Die Reise beginnt am heutigen Morgen mit einem Langstreckenflug nach Entebbe in Uganda. direkte Weiterfahrt 
nach Kampala. Eintauchen in diese besondere afrikanische Stadt, Erholung:
Check-in Dinner.

Tag 2
Kampala

City Tour inkl. Museum, Kabaka´s Palace, Mengo Palace, Gaddafi Moschee, Idi Amin Garage, Craft Market und 
Cultural Center… Foodtour untertags.

Tag 3
Murchison Fall National Park

Fahrt zu Murchison Fall Nat.Park – Stop Kabalega.
Lunch.

Tag 4
Murchison Fall National Park

Besuch Murchison Fall, Safari und Bootsfahrt.
Wir machen eine Safari, wo wir Löwen, Elefanten, Giraffen in ihrem Lebensraum sehen und fotografieren 
werden. Herrliche Aussicht. 
Lunch, Dinner.

Tag 5
Kibale National Park

Nach einer abwechslungsreichen Fahrt durch ländliche Gegenden entlang des Albert Sees erreichen wir am 
Nachmittag die nördlichen Ausläufer der Ruwenzori Berge. Die hügelige Landschaft im Bereich der Ndali-
Kasenda Kraterfelder zeigt sich uns als eine ländliche Idylle aus Kraterseen, Teeplantagen und Regenwäldern. 
In der hügeligen Kraterlandschaft liegt auch der Kibale National Park - weit über Afrika hinaus bekannt für die 
hohe Primatendichte, u. a. über 1.500 Schimpansen und die Vielzahl von Waldvögeln. Wir werden am Rande 
des Waldgebietes Kibale in einer gemütlichen Lodge übernachten.

Tag 6
Auf den Spuren der Schimpansen und Fahrt zum 

Queen Elizabeth National Park
Nach dem Frühstück bringt uns eine etwa zehnminütige Fahrt zu einem Rangerposten. Hier erfolgt eine kurze 
Einweisung und letzte Vorbereitungen zu unserem heutigen Schimpansen Tracking. Zusammen mit einem 
erfahrenen Wildhüter durchstreifen wir dann den Regenwald, um eine der habituierten Familie aufzuspüren. 
Da sich die Schimpansen morgens meist
„aufgeregt schreiend“ in den Baumkronen der Feigenbäume beim Fressen aufhalten, sind die Chancen sehr 
gut, diese beim Frühstücken zu beobachten. Das Schimpansen Tracking ist auf einen halben Tag beschränkt. 
Am Nachmittag erfolgt dann eine Fahrt zum 2.000 km² großen Queen Elizabeth National Park. Dieser liegt am 
südlichen Ende der Ruwenzori Berge und ist Heimat von fast 100 Säugetieren, über 600 Vogelarten, mehreren 
Affenarten, Elefanten, Büffeln, Flusspferden, Krokodilen, Löwen und vielen mehr. Unsere an den Ausläufern 
der Ruwenzoris gelegene wunderschöne Safari Lodge wird unsere Basis zum Entdecken des Nationalparks.

Tag 7
Queen Elisabeth National Park

Mit der aufgehenden Sonne fahren wir heute erneut raus in die offene Savanne, um die Wildtiere bei ihren 
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Mailand

Morgenaktivitäten beobachten und fotografieren zu können. Hierzu fahren wir in das Jagdgebiet der Löwen 
- die offene Savanne, in der sich die ugandischen Grasantilopen bevorzugt aufhalten. FOTO TAG! 

Tag 8
Queen Elisabeth National Park

Bootsfahrt Kazinga Kanal
Am Nachmittag unternehmen wir eine Boots-Pirschfahrt auf dem Kazinga Kanal. Hierbei hoffen wir, möglichst 
viel Wildtier-Aktivitäten im und am Wasser aus nächster Nähe anzutreffen. Krokodile, Flusspferde, Büffel, 
Elefanten und Flamingos kreuzen mit Glück unseren Weg.

Tag 9
Queen Elisabeth National Park

Auf der Suche nach den Baumlöwen
Wir verlassen den nördlichen Teil des Parks und eine ca. zweistündige Fahrt bringt uns dann in den Ishasha 
Sektor – berühmt für seine Baumlöwen, im Süden dieses Naturschutzgebietes. Nur an wenigen Orten Afrikas 
kann man das Schauspiel erleben, wenn die eleganten Löwen in der Mittagshitze die Bäume erklimmen, um 
sich von der Jagd auszuruhen. Transfer zum Bwindi National Park.

Tag 10
Die Berggorillas im Bwindi National Park

Gorilla Tracking (optional, Gebühr nicht im Reisepreis enthalten): Nach einem kräftigen Frühstück laufen wir ein 
paar Meter zum nahe gelegenen Rangerposten und erhalten dort eine Einweisung über die Verhaltensregeln. 
Mit einheimischen Führern und Rangern geht es über Stock und Stein durch den schier undurchdringlichen 
Bergregenwald. Der Führer folgt den Anweisungen und Wegen der Fährtensucher, die schon mit dem 
Sonnenaufgang losgelaufen sind. Die Fährtensucher sind zuerst zu der Stelle gelaufen, an der sie die Gorillas 
am Vortag angetroffen haben und folgen nun deren Wanderwegen seit dem Vortag. Sobald sie die Gorillas 
erspähen, informieren sie unseren Führer und wir werden auf „Abkürzungen“ durch den Wald zum angegebenen 
Treffpunkt gehen und uns vorsichtig der Gorilla-Familie nähern, die sich um das Oberhaupt, den „Silberrücken“ 
schart. Wir müssen unseren Besuch bei der
Gorilla-Familie auf exakt 1 Stunde beschränken, um die Störung ihres natürlichen Lebensrhythmus gering zu 
halten.

Tag 11
Eine Fahrt über Bunyonyi-See zum Lake Mburo National Park

Nach diesen Höhepunkten im Bwindi National Park verlassen wir den Park. Machen noch einen Ausflug zum 
wunderschönen Bunyonyi-See. Kommen nach einer landschaftlich tollen Fahrt am Nachmittag in die hügelige 



Akazienlandschaft des Lake Mburo National Parks. Nach dem Abendessen fahren wir mit einem Ranger und 
Suchscheinwerfer in der Nacht durch den Nationalpark und hoffen auf ein paar seltene Sichtungen. Für zwei 
Nächte wird diese Lodge in der grandiosen Umgebung unser Zuhause sein.

Tag 12
Eine letzte grosse Safari im Lake Mburo National Park

Nach Tee und Kaffee auf Ihrer privaten Veranda durchstreifen wir den Nationalpark auf einer geführten 
Pirschwanderung, um eventuelle Morgenaktivitäten der Tiere hautnah mit zu erleben - mit einem erfahrenen 
Wildhüter unterwegs zu Wildtier-Fotomotiven „auf Augenhöhe“. Besuch einer Community. Ihre nachmittägliche 
Pirschfahrt kombinieren wir mit einer Boots-Pirschfahrt auf dem Mburo See. Wir beobachten unter anderem 
Krokodile, Hippos und seltene Wasservögel. Bei einem gemütlichen Lagerfeuer lauschen wir den Stimmen der 
Nacht und lassen die erlebnisreichen Tage dieser einmaligen Reise zur “Perle Afrikas” ausklingen..

Tag 13
Entebbe Stadt

Besuch der Sehenswürdigkweiten von Entebbe Stadt.

Tag 14
Heimreise

Fahrt zum Flughafen Entebbe. Von dort erfolgt der Rückflug nach  Wien.

I      Reiseveranstalter Pachmann Touristik GmbH, GISA-Zahl: 28374480, Kaiserstrasse 119, 1070 Wien, Tel.: 01/934 68 73       I
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